

## **BROCK SPM 3006 S – toustovač**

### **OBECNÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY**

Před prvním použitím toustovače si důkladně přečtěte tyto provozní pokyny a uchovávejte je na bezpečném místě, spolu s prodejním dokladem a pokud možno i s původním obalem. Pokud toto zařízení předáte třetí straně, předejte jí i tyto provozní pokyny.

Toto zařízení je určeno výhradně pro domácí použití, není určeno pro komerční použití ani pro použití venku.

Vždy, když zařízení nepoužíváte nebo jej chcete vyčistit nebo když nastane porucha, vytáhněte zástrčku ze zásuvky. Předtím zařízení vypněte. Zatahněte za zástrčku, ne za kabel.

Abyste ochránili děti před nebezpečím způsobeným elektrickými spotřebiči, nikdy je nenechávejte se zařízením bez dozoru. Při výběru umístění vašeho zařízení mějte na paměti, aby k zařízení neměly přístup děti. Dávejte pozor, aby kabel nevisel dolů.

Pravidelně kontrolujte zařízení a kabel, zda nejsou poškozeny. Pokud dojde k poškození jakéhokoli druhu, zařízení se nesmí dále používat.

Neopravujte zařízení sami, ale odneste jej do autorizovaného servisu.

Chraňte zařízení a kabel před teplem, přímým slunečním zářením, vlhkostí, ostrými hranami a podobně.

Nikdy nepoužívejte zařízení bez dozoru! Vypněte zařízení, kdykoli jej nepoužíváte, i když je to jen na okamžik.

Nepoužívejte zařízení venku.

Za žádných okolností nesmí být zařízení umístěno do vody nebo jiné kapaliny nebo s nimi přijít do kontaktu. Nepoužívejte zařízení s mokřýma nebo vlhkýma rukama.

Pokud zařízení zvlhne nebo se namočí, okamžitě vytáhněte síťovou zástrčku ze zásuvky. Nesahejte do vody.

Používejte zařízení pouze k určenému účelu.

### **POZNÁMKY K BEZPEČNÉMU UŽÍVÁNÍ**

Pečící plochy jsou velmi horké. Dotýkejte se pouze rukojeti přístroje.

Položte přístroj na tepelně odolný povrch nebo podložku.

Abyste zabránili hromadění tepla, nepokládejte jednotku přímo pod skříňku. Ujistěte se, že je všude kolem dostatek místa.

Dávejte pozor, při otevírání pečicí části může vycházet pára.

Pečivo je hořlavé. Proto toustovač nepoužívejte poblíž nebo pod závěsy a hořlavými materiály.

U všech elektrických spotřebičů existuje riziko požáru a úrazu elektrickým proudem a může dojít ke zranění nebo úmrtí. Dodržujte proto všechny bezpečnostní pokyny.

Pokud je poškozen napájecí kabel, musí být vyměněn výrobcem nebo autorizovaným servisem, aby se předešlo nebezpečí.

Teplota přístupných povrchů může být při provozu spotřebiče vysoká.

S tímto spotřebičem se nesmí používat dřevěné uhlí nebo podobná hořlavá paliva.

Tento spotřebič není určen k tomu, aby ho používaly osoby (včetně dětí) se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud na ně nebude dohlížet osoba zodpovědná za jejich bezpečnost. .

Děti by měly být pod dozorem, aby bylo zajištěno, že si se spotřebičem nebudou hrát.

### **PŘED PRVNÍM POUŽITÍM**

Odstraňte veškeré obaly.

Očistěte plochy pro opékání: Očistěte plochy, na kterých budete opékat, měkkým vlhkým hadříkem a poté je důkladně usušte.

Po nanesení jemné vrstvy oleje na smažení na pečicí desky spotřebič zavřete a zapojte do zásuvky.

Rozsvítí se kontrolka (červená).

Nechte jej několik minut zahřát, abyste se zbavili nového zápachu.

## POUŽÍVÁNÍ SPOTŘEBIČE

Připojte spotřebič do odpovídající zásuvky. Červená kontrolka „Napájení“ se rozsvítí a zelená kontrolka „Připraveno“ zhasne.

Připravte si suroviny na výrobu sendviče. Na každý sendvič jsou potřeba dva kousky chleba a správné ingredience. Na povrch chleba, který se dotýká pečící desky, můžete namazat malé množství másla, díky čemuž bude mít sendvič zlatavou barvu.

Jakmile se rozsvítí zelená kontrolka, můžete připravené sendviče vložit do toustovače k zapečení. Pomalu přitiskněte horní část toustovače na chléb, dokud horní část pevně nedosedne na spodní část toustovače.

Otevřete produkt o 4~6 minut později. Doba přípravy sendviče závisí na typu sendviče, přísadách a osobních preferencích.

K vyjmutí sendviče z toustovače použijte dřevěné nebo plastové nástroje (jako je malá naběračka).

K tomuto účelu se nesmí používat ostré a tvrdé kovové nástroje. Pokud chcete vyrobit více sendvičů, můžete po rozsvícení zeleného indikátoru vložit do toustovače další sendviče k zapečení.

Až budete hotovi, odpojte toustovač od elektrického proudu, nechte jej vychladnout a vyčistěte jej.

## ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

Nejprve odpojte zástrčku ze zásuvky!

Čistěte pouze tehdy, když je spotřebič úplně vychladlý.

Očistěte povrch toustovače a varné desky měkkým, vlhkým hadříkem.

Pro odstranění nečistot je nejjednodušší použít velmi měkký kartáč.

K čištění nikdy nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo ostré předměty (například drátěnku nebo nůž).

Pokud je na pečící desce připečené těsto, doporučujeme použít rostlinný olej ke změknutí a počkat 5 minut, pak jej snadněji odstraníte.

Pozor: Neponořujte spotřebič do vody nebo jiných tekutin. Existuje nebezpečí ohrožení života v důsledku elektrického šoku.

Tento spotřebič je určen pro použití v domácnostech, kuchyňkách v kancelářích a podobně.

## TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Napájení: 220-240V~ 50/60Hz

Příkon: 750W

## INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ PRO UŽIVATELE



Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst na [www.asekol.cz](http://www.asekol.cz) nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

Záruční a pozáruční servis v ČR provádí společnost LTC online s.r.o., IČ 01684621, se sídlem Štefánikovo nám. 18, 586 01 Jihlava. Email [info@ltc-elektro.cz](mailto:info@ltc-elektro.cz), [www.ltc-elektro.cz](http://www.ltc-elektro.cz)

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:

Společnost: BROCK Electronics GmbH

Adresa: Prinz-Eugen-Strasse 70/2/E3, 1040-Wien, Österreich

Email: [info@brockgroup.at](mailto:info@brockgroup.at)